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• Дослідження проводилося Соціологічною групою Рейтинг на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту,
Center for Insights in Survey Research.

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій Криму і Донбасу) з 13 по 27 грудня 2018 року. Метод
опитування - особисте інтерв'ю у респондента вдома.

• Всього було опитано 2,400 жителів України віком 18 років і старше, які мають право голосувати. Вибірка репрезентативна
за статтю, віком, областю і розміром населеного пункту. Розподіл населення за областями та населеними пунктами
здійснено на основі статистичних даних Центральної Виборчої Комісії (вибори до Верховної Ради 2014), розподіл
населення за статтю і віком здійснено на основі даних Державного комітету статистики України станом на 1/01/2018.

• Використовувалися багатоступінчастий імовірнісний вибірковий метод, випадковий маршрут і правило останнього дня
народження.

• Перший етап: територія України була поділена на 25 адміністративних регіонів (24 області та Київ). Опитування
проводилося у всіх областях України, крім окупованих територій Криму та Донбасу.

• Другий етап: територія кожної області була поділена на сільські та міські одиниці. Міста були розподілені на типи
за кількістю жителів:

• Міста з населенням понад 1 мільйон

• Міста з населенням 500, 000-999, 000

• Міста з населенням 100, 000-499, 000

• Міста з населенням 50, 000-99, 000

• Міста з населенням до 50, 000

• Селища міського типу

• Села

• Міста і села були відібрані за методом PPS (probability proportional to size). Кількість відібраних міст/сіл у кожній
області пропорційна частці населення, що живе в містах / селах певного типу в кожній області.

• Третій етап: домогосподарства були відібрані методом випадкового маршруту, a респонденти – за правилом
останнього дня народження.

• Допустима похибка не перевищує 2.0%.

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 62.7%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати 100% через округлення.

• Дослідження фінансувалося Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).

• У розподілі щодо політичних симпатій представлені TOП-9 партій та ТОП-10 кандидатів у Президенти. Кількість
респондентів, що голосували за інші партії та кандидатів не є достатньою для достовірного аналізу.

http://ratinggroup.ua/en/
https://www.iri.org/program/put-data-work
http://www.usaid.gov/


Часто використовувані показники
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Регіон Вибірка (n)

Захід 625

Центр 813

Схід 375

Південь 587

Вік Вибірка (n)

18-35 714

36-50 652

50+ 1,024

Симпатії у І турі 

президентських 

виборів

Вибірка (n)

Юрiй Бойко 169

Анатолiй Гриценко 164

Олег Ляшко 136

Євгенiй Мураєв 77

Петро Порошенко 205

Андрiй Садовий 50

Юлiя Тимошенко 320

Олександр Шевченко 69

Святослав Вакарчук 54

Володимир Зеленський 217

Не голосують 322

Не визначилися 451

Симпатії до 

політичних партій
Вибірка (n)

Батьківщина 326

БПП Солідарність 180

Громадянська позиція 146

Наші 71

Опозиційна платформа –

За життя
159

Радикальна партія 141

Самопоміч 62

Слуга народу 202

УКРОП 66

Не голосують 355

Не визначилися 469



4

Розподіл регіонів

*Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Криму та контрольованих 

сепаратистами частин Донецької, Луганської областей (Донбас) не брали участі у цьому опитуванні



Президентські вибори:
31 березня 2019



Чи плануєте Ви голосувати на президентських виборах, 
запланованих на березень 2019 року? 
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(За регіонами, віком)
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(За симпатіями у І турі президентських виборів; див. наступний слайд)

Чи плануєте Ви голосувати на президентських виборах, 
запланованих на березень 2019 року? 
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Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в 
ньому брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би 

проголосували? 
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(Серед тих, хто має намір голосувати: n=1,773)
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Юлiя Тимошенко 11% 13% 16% 13% 16% 13% 8%

Володимир Зеленський 18% 9% 3% 5% 10% 12% 7%

Петро Порошенко 7% 10% 9% 12% 9% 5% 7%

Юрiй Бойко 3% 5% 11% 4% 5% 9% 13%

Анатолiй Гриценко 3% 6% 10% 9% 7% 4% 6%

Олег Ляшко 3% 5% 8% 5% 6% 7% 3%

Євгенiй Мураєв 1% 4% 4% - 4% 4% 6%

Олександр Шевченко 4% 3% 2% 6% 2% 2% 2%

Святослав Вакарчук 4% 2% 1% 3% 2% 1% 1%

Андрiй Садовий 2% 4% 1% 2% 3% 1% 2%

Сергiй Тарута 1% 1% 1% - 2% 1% 1%

Руслан Кошулинський 1% 1% - 2% - - 1%

Валентин Наливайченко - 1% 1% 2% - - 1%

Арсенiй Яценюк 1% - - 1% - - -

Iнший 4% 4% 4% 3% 5% 3% 5%

Я не голосуватиму 17% 14% 11% 9% 11% 19% 17%

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi 20% 19% 18% 23% 16% 18% 20%

Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в ньому 
брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би проголосували? 

(За віком, регіонами)
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Юлiя Тимошенко 93% 3% - - 1% - 3% - 1% - -

Петро Порошенко 1% 91% 1% - - - 3% - 1% - 4%

Анатолiй Гриценко 1% 1% 88% - 2% 1% 6% - 1% 1% 2%

Євгенiй Мураєв - 1% 1% 84% 4% 1% - - - 1% 1%

Юрiй Бойко - - - 4% 87% 1% 2% - 1% - 2%

Олег Ляшко 1% - - - - 88% - 1% - - 1%

Андрiй Садовий - 1% - - - - 67% - - - 1%

Володимир Зеленський - - 1% 4% - 1% - 88% 2% - 5%

Олександр Шевченко 1% 1% 2% - - 2% 2% - 79% 1% -

Святослав Вакарчук 1% 1% 2% - - 1% 8% 5% 3% 1% 4%

Сергiй Тарута - - 1% - - - - 1% - - -

Руслан Кошулинський - - - - - - - - - - 1%

Валентин Наливайченко - - - - - - 1% - - - -

Арсенiй Яценюк - - - - - - - - - - -

Iнший - 1% - 7% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3%

Я не голосуватиму - - 1% - 1% - - - - 84% 4%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 1% 2% 4% 1% 3% 6% 6% 4% 8% 10% 72%

Якби президентські вибори проводилися наступної неділі і в ньому 
брали участь такі кандидати, за кого з них Ви би проголосували? 

(За симпатіями до політичних партій)

*Виділення свідчить про належність кандидатів до політичних партій



Президентські вибори: 
сценарії ІІ туру



Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть наступні два кандидати, за кого Ви проголосуєте?
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Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть наступні два кандидати, за кого Ви проголосуєте?
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Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть наступні два кандидати, за кого Ви проголосуєте?
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Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Юлія Тимошенко та Петро Порошенко, за кого Ви 

проголосуєте?
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(За симпатіями у І турі)
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Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Анатолій Гриценко та Юлія Тимошенко, за кого Ви 

проголосуєте?
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22%

25%

23%

30%

34%

35%

47%

24%

38%

30%

33%

19%

20%

22%

25%

26%

14%

19%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Схiд

Захiд

Пiвдень

Центр

Україна

Юлія Тимошенко Володимир Зеленський Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

97%

32%

24%

21%

15%

15%

13%

13%

11%

12%

<1%

21%

25%

27%

15%

22%

19%

21%

53%

97%

16%

30%

25%

30%

54%

41%

47%

34%

20%

20%

2%

17%

27%

21%

16%

22%

22%

32%

17%

3%

53%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Андрiй Садовий

Анатолiй Гриценко

Євгенiй Мураєв

Петро Порошенко

Юрiй Бойко

Олександр Шевченко

Святослав Вакарчук

Володимир Зеленський

Не визначилися

19

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Юлія Тимошенко та Володимир Зеленський, за кого 

Ви проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



9%

14%

19%

8%

12%

18%

26%

14%

24%

27%

31%

37%

29%

26%

12%

28%

45%

40%

31%

33%

39%

41%

39%

38%

22%

20%

19%

23%

20%

15%

23%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Україна

Юрій Бойко Юлія Тимошенко Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

97%

40%

11%

11%

9%

8%

7%

6%

4%

1%

10%

10%

34%

22%

32%

14%

23%

33%

29%

97%

15%

36%

38%

47%

41%

45%

51%

39%

40%

25%

3%

14%

17%

20%

18%

33%

19%

22%

28%

2%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Юрiй Бойко

Євгенiй Мураєв

Олег Ляшко

Володимир Зеленський

Анатолiй Гриценко

Олександр Шевченко

Петро Порошенко

Андрiй Садовий

Святослав Вакарчук

Юлiя Тимошенко

Не визначилися

20

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Юрій Бойко та Юлія Тимошенко, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



22%

24%

28%

16%

24%

28%

28%

25%

13%

20%

14%

7%

27%

15%

9%

15%

41%

38%

36%

50%

24%

37%

46%

38%

24%

18%

22%

27%

25%

20%

17%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

Україна

Юлія Тимошенко Андрій Садовий Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

98%

33%

19%

18%

16%

14%

14%

14%

13%

15%

17%

13%

31%

5%

18%

10%

39%

25%

100%

10%

31%

44%

32%

66%

38%

52%

32%

33%

23%

2%

19%

24%

19%

13%

29%

23%

16%

30%

52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Володимир Зеленський

Анатолiй Гриценко

Євгенiй Мураєв

Олександр Шевченко

Юрiй Бойко

Петро Порошенко

Святослав Вакарчук

Андрiй Садовий

Не визначилися

21

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Юлія Тимошенко та Андрій Садовий, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



14%

19%

23%

8%

12%

19%

29%

18%

30%

24%

21%

16%

29%

28%

25%

26%

34%

37%

35%

49%

44%

33%

22%

35%

22%

19%

21%

26%

15%

20%

23%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51+

36-50

18-35

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Україна

Святослав Вакарчук Юлія Тимошенко Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

92%

39%

38%

36%

32%

18%

13%

10%

10%

1%

12%

17%

20%

16%

19%

14%

34%

16%

17%

98%

14%

29%

19%

30%

29%

42%

30%

61%

52%

21%

8%

16%

23%

17%

19%

25%

23%

13%

22%

1%

54%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Святослав Вакарчук

Володимир Зеленський

Андрiй Садовий

Петро Порошенко

Анатолiй Гриценко

Олександр Шевченко

Олег Ляшко

Євгенiй Мураєв

Юрiй Бойко

Юлiя Тимошенко

Не визначилися

22

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Святослав Вакарчук та Юлія Тимошенко, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



20%

27%

32%

18%

22%

29%

35%

27%

11%

14%

11%

9%

7%

12%

17%

11%

44%

37%

34%

46%

51%

36%

23%

38%

26%

22%

23%

27%

19%

24%

25%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Україна

Анатолій Гриценко Петро Порошенко Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

99%

45%

42%

39%

35%

25%

24%

22%

20%

4%

20%

6%

5%

9%

2%

9%

2%

4%

2%

93%

4%

25%

30%

27%

39%

35%

51%

49%

67%

20%

1%

24%

23%

24%

23%

31%

23%

25%

10%

3%

56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Анатолiй Гриценко

Андрiй Садовий

Юлiя Тимошенко

Святослав Вакарчук

Олег Ляшко

Олександр Шевченко

Юрiй Бойко

Володимир Зеленський

Євгенiй Мураєв

Петро Порошенко

Не визначилися

23

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Анатолій Гриценко та Петро Порошенко, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



11%

16%

14%

10%

11%

12%

21%

14%

39%

29%

21%

28%

17%

33%

31%

29%

30%

36%

40%

46%

47%

34%

22%

36%

20%

19%

24%

16%

25%

21%

25%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Україна

Петро Порошенко Володимир Зеленський Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

96%

14%

12%

11%

7%

7%

5%

4%

4%

8%

2%

30%

44%

51%

25%

40%

33%

21%

22%

97%

19%

35%

23%

20%

32%

33%

39%

54%

60%

22%

2%

21%

21%

18%

36%

21%

23%

21%

14%

3%

52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Петро Порошенко

Анатолiй Гриценко

Андрiй Садовий

Святослав Вакарчук

Олександр Шевченко

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Юрiй Бойко

Євгенiй Мураєв

Володимир Зеленський

Не визначилися

24

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Петро Порошенко та Володимир Зеленський, за кого 

Ви проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



13%

17%

22%

9%

14%

25%

29%

18%

16%

21%

17%

33%

16%

10%

10%

18%

46%

43%
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32%

47%

47%

37%

41%

25%
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23%

18%

23%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Україна

Юрій Бойко Петро Порошенко Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

95%

44%

22%

20%

14%

12%

10%

9%

5%

12%

2%

12%

5%

13%

31%

23%

11%

25%

98%

11%

39%

48%

56%

45%

35%

49%

42%

42%

25%

5%

16%

19%

19%

28%

22%

17%

37%

28%

2%

52%
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Юрiй Бойко

Євгенiй Мураєв

Олег Ляшко

Володимир Зеленський

Юлiя Тимошенко

Андрiй Садовий

Анатолiй Гриценко

Олександр Шевченко

Святослав Вакарчук

Петро Порошенко

Не визначилися
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Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Юрій Бойко та Петро Порошенко, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



11%

15%

12%

8%

10%

12%

20%

13%

17%

21%

18%

16%

7%

18%

28%

18%

46%

44%

45%

56%

57%

47%

26%

45%

26%

20%

25%

21%

27%

23%

26%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18-35

36-50

51+

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Україна

Петро Порошенко Андрій Садовий Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

97%

7%

5%

5%

5%

4%

3%

3%

2%

8%

34%

27%

27%

29%

35%

12%

20%

13%

100%

12%

40%

39%

42%

44%

33%

62%

55%

71%

29%

3%

19%

28%

26%
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13%

52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Петро Порошенко

Анатолiй Гриценко

Олександр Шевченко

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Святослав Вакарчук

Юрiй Бойко

Володимир Зеленський

Євгенiй Мураєв

Андрiй Садовий

Не визначилися

26

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Петро Порошенко та Андрій Садовий, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



17%

22%

28%

8%

17%
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15%

10%

10%

8%

12%

19%

12%

44%

42%

40%

54%

53%

43%

23%

42%

26%

22%

23%

28%

22%

22%

26%

24%
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51+
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Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Україна

Святослав Вакарчук Петро Порошенко Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

91%

52%

44%

32%

32%

26%

25%

14%

13%
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13%

4%
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10%
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95%
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53%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Святослав Вакарчук

Андрiй Садовий

Володимир Зеленський

Анатолiй Гриценко

Юлiя Тимошенко

Олег Ляшко

Олександр Шевченко

Юрiй Бойко

Євгенiй Мураєв

Петро Порошенко

Не визначилися

27

Якщо в другий тур президентських виборів у березні 2019 року 
вийдуть Святослав Вакарчук та Петро Порошенко, за кого Ви 

проголосуєте?

(За симпатіями у І турі)



Мотиви вибору кандидатів
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39%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти / Немає відповіді

Інше

Росiйська присутнiсть в Криму

Зовнiшня полiтика

Непрофесiйнiсть влади

Соцiальна полiтика

Тарифи та внески за житлово-комунальнi 
послуги

Економiка

Корупцiя

Вiйськовий конфлiкт на Донбасi

Перший вибір Другий вибір Третій вибір

Коли Ви приймаєте рішення, за кого голосувати на наступних 
президентських виборах, запланованих на березень 2019 року, 

які питання найбільше впливають на Ваш вибір? 



30

18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Вiйськовий конфлiкт на Донбасi 39% 41% 38% 40% 44% 37% 33%

Корупцiя 16% 17% 16% 21% 18% 14% 9%

Економiка 12% 12% 11% 12% 11% 10% 12%

Тарифи та внески за житлово-комунальнi послуги 9% 8% 12% 8% 9% 13% 13%

Соцiальна полiтика 6% 4% 10% 6% 5% 10% 9%

Непрофесiйнiсть влади 5% 7% 5% 4% 6% 5% 8%

Зовнiшня полiтика 5% 4% 4% 1% 3% 8% 7%

Росiйська присутнiсть в Криму 3% 3% 2% 3% 2% 1% 2%

Iнше 1% - 1% 1% - 1% 1%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 3% 4% 2% 3% 2% 1% 7%

Коли Ви приймаєте рішення, за кого голосувати на наступних 
президентських виборах, запланованих на березень 2019 року, 

які питання найбільше впливають на Ваш вибір? 
(Перший вибір; за віком, регіонами)
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Коли Ви приймаєте рішення, за кого голосувати на наступних 
президентських виборах, запланованих на березень 2019 року, 

які питання найбільше впливають на Ваш вибір? 
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Вiйськовий конфлiкт на Донбасi 36% 35% 53% 35% 37% 37% 55% 42% 40% 25% 31% 41%

Корупцiя 16% 30% 13% 19% 18% 12% 8% 23% 19% 20% 14% 16%

Економiка 13% 11% 9% 12% 11% 12% 13% 12% 12% 16% 9% 12%

Тарифи та внески за житлово-комунальнi послуги 14% 7% 7% 8% 9% 13% 6% 2% 12% 13% 10% 13%

Соцiальна полiтика 8% 7% 7% 6% 12% 11% 3% 10% 9% 2% 8% 5%

Непрофесiйнiсть влади 5% 4% 5% 8% 6% 6% 3% 6% 3% 10% 9% 3%

Зовнiшня полiтика 5% 2% 3% 6% 4% 6% 10% 4% 2% 4% 3% 4%

Росiйська присутнiсть в Криму 2% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 5% 1% 2%

Iнше - - - 1% 1% - - - 1% 2% 1% 1%

Важко вiдповiсти/Немає відповіді 1% - 1% 3% 1% - - - - 4% 12% 5%

(Перший вибір; за симпатіями у І турі президентських виборів)
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Покращення 

економіки

Покращення 

соціального 

захисту бідних

Захист 

територіальної 

цілісності 

України

Боротьба з 

корупцією в 

органах 

державної 

влади

Юлія Тимошенко 17% 15% 11% 12%

Юрій Бойко 9% 8% 6% 6%

Володимир Зеленський 6% 8% 6% 8%

Петро Порошенко 8% 6% 10% 5%

Анатолій Гриценко 5% 6% 11% 6%

Олег Ляшко 5% 7% 5% 5%

Андрій Садовий 2% 2% 2% 2%

Святослав Вакарчук 2% 3% 2% 3%

Iнший 7% 6% 7% 7%

Жоден з них 25% 26% 26% 32%

Важко відповісти / Немає відповіді 13% 13% 14% 15%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з такими питаннями? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Юлія Тимошенко 15% 17% 19% 18% 20% 18% 11%

Юрій Бойко 5% 7% 13% 4% 8% 11% 17%

Петро Порошенко 8% 8% 9% 13% 9% 4% 7%

Володимир Зеленський 12% 6% 2% 4% 8% 7% 4%

Анатолій Гриценко 3% 5% 7% 8% 6% 3% 4%

Олег Ляшко 4% 4% 7% 5% 6% 5% 3%

Андрій Садовий 2% 4% 2% 4% 2% 1% 2%

Святослав Вакарчук 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1%

Iнший 6% 8% 8% 5% 9% 4% 12%

Жоден з них 27% 28% 21% 20% 21% 34% 26%

Важко відповісти / Немає відповіді 15% 13% 12% 15% 11% 13% 15%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з покращенням економіки? 

(За віком, регіонами)
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Юрій Бойко 91% - 1% 2% - 19% - - 1% 1% 1% 5%

Святослав Вакарчук - 58% - - - - - 2% - - - 1%

Анатолій Гриценко - 2% 64% 1% - - 3% - 1% 4% - 2%

Володимир Зеленський 1% - - 58% - 3% - - - 3% 1% 1%

Олег Ляшко - 2% 2% 1% 76% 1% - - - 1% - 1%

Петро Порошенко - 2% 2% 2% 1% 1% 81% 2% - 1% - 3%

Андрій Садовий 1% 2% 2% - - - - 80% - 3% - 1%

Юлія Тимошенко 3% 9% 7% 7% 9% 4% 4% 6% 94% 6% 1% 8%

Iнший 2% - 2% 1% 1% 49% - 2% - 35% 2% 2%

Жоден з них 3% 16% 7% 8% 5% 18% 3% 4% 2% 32% 84% 42%

Важко відповісти / Немає відповіді 1% 9% 14% 19% 8% 5% 6% 4% 2% 12% 10% 33%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з покращенням економіки? 

(За симпатіями у І турі президентських виборів)
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Юлія Тимошенко 13% 14% 18% 14% 19% 16% 8%

Володимир Зеленський 15% 9% 3% 7% 10% 10% 4%

Юрій Бойко 4% 6% 12% 3% 7% 10% 17%

Олег Ляшко 5% 6% 9% 8% 7% 8% 3%

Анатолій Гриценко 4% 5% 8% 10% 6% 3% 5%

Петро Порошенко 4% 7% 6% 8% 7% 3% 4%

Святослав Вакарчук 5% 2% 2% 5% 3% 1% 1%

Андрій Садовий 2% 3% 2% 4% 3% 1% 2%

Iнший 5% 8% 7% 4% 8% 3% 11%

Жоден з них 28% 29% 22% 21% 22% 33% 29%

Важко відповісти / Немає відповіді 14% 12% 13% 17% 10% 11% 17%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з покращенням соціального захисту бідних? 

(За віком, регіонами)
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Юрій Бойко 85% - 2% 1% - 19% - - 1% - 1% 4%

Святослав Вакарчук - 73% 2% 3% - - 2% 4% 1% 1% - 1%

Анатолій Гриценко 1% 2% 63% - 1% - 4% - 2% 6% - 2%

Володимир Зеленський 2% 2% 2% 67% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3%

Олег Ляшко 1% 4% 4% 3% 82% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 3%

Петро Порошенко - 2% 2% - - 59% 2% - - - 2%

Андрій Садовий 1% 4% 1% 1% - - 2% 72% - 4% - -

Юлія Тимошенко 3% 7% 6% 3% 2% 4% 6% 4% 85% 6% - 9%

Iнший 2% - 1% 1% - 44% 1% - - 31% 2% 3%

Жоден з них 3% 2% 7% 7% 4% 22% 10% 8% 3% 34% 84% 43%

Важко відповісти / Немає відповіді 3% 5% 11% 13% 9% 8% 12% 4% 4% 10% 10% 30%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з покращенням соціального захисту бідних? 

(За симпатіями у І турі президентських виборів)
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Юлія Тимошенко 10% 11% 12% 10% 13% 11% 7%

Анатолій Гриценко 8% 10% 13% 18% 11% 5% 7%

Петро Порошенко 10% 10% 11% 13% 11% 9% 8%

Юрій Бойко 3% 4% 10% 2% 5% 8% 13%

Володимир Зеленський 12% 6% 2% 4% 7% 9% 3%

Олег Ляшко 3% 4% 7% 7% 5% 5% 2%

Святослав Вакарчук 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Андрій Садовий 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2%

Iнший 5% 9% 6% 5% 8% 4% 11%

Жоден з них 29% 28% 22% 19% 24% 33% 27%

Важко відповісти / Немає відповіді 16% 13% 15% 18% 12% 13% 18%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися із захистом територіальної цілісності України?

(За віком, регіонами)



38

Ю
р
iй

 Б
о
й
к
о

С
в
я
то

с
л
а
в
 В

а
к
а
р
ч
у
к

А
н
а
то

л
iй

 Г
р
и
ц
е
н
к
о

В
о
л
о
д
и
м

и
р

З
е
л
е
н
с
ь
к
и
й

О
л
е
г 

Л
я
ш

к
о

Є
в
ге

н
iй

 М
у
р
а
є
в

П
е
тр

о
 П

о
р
о
ш

е
н
к
о

А
н
д
р
iй

 С
а
д
о
в
и
й

Ю
л
iя

 Т
и
м

о
ш

е
н
к
о

О
л
е
к
с
а
н
д
р

Ш
е
в
ч
е
н
к
о

Н
е
 г

о
л
о
с
у
ю

ть

Н
е

в
и
зн

а
ч
и
л
и
с
я

Юрій Бойко 72% - 1% 1% 1% 9% - - 1% - 1% 2%

Святослав Вакарчук - 55% 1% 1% - - 1% 4% - 1% - -

Анатолій Гриценко 4% 13% 79% 5% 4% 6% 5% 14% 7% 6% 2% 9%

Володимир Зеленський - 5% 1% 56% 2% - - - 1% 4% 1% 1%

Олег Ляшко 1% - 2% 1% 66% 1% - - 3% 6% - 2%

Петро Порошенко 2% 4% 2% 3% 1% 3% 81% 4% 3% 9% 1% 8%

Андрій Садовий 1% - - - 1% - - 61% - - - -

Юлія Тимошенко 2% - 1% - 3% 4% 2% - 72% 4% - 2%

Iнший 2% - 1% 1% - 45% - - 1% 28% 2% 3%

Жоден з них 6% 9% 6% 14% 7% 27% 3% 4% 4% 30% 83% 39%

Важко відповісти / Немає відповіді 9% 15% 4% 17% 15% 5% 6% 12% 9% 12% 10% 34%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися із захистом територіальної цілісності України?

(За симпатіями у І турі президентських виборів)
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Юлія Тимошенко 9% 12% 13% 12% 14% 12% 7%

Володимир Зеленський 15% 8% 3% 6% 9% 10% 5%

Анатолій Гриценко 4% 6% 8% 8% 8% 3% 5%

Юрій Бойко 2% 4% 9% 2% 4% 6% 12%

Олег Ляшко 3% 4% 7% 5% 6% 6% 3%

Петро Порошенко 4% 6% 6% 7% 5% 4% 5%

Святослав Вакарчук 5% 2% 2% 5% 3% 1% 2%

Андрій Садовий 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

Iнший 5% 8% 7% 6% 7% 4% 11%

Жоден з них 34% 33% 29% 28% 29% 39% 34%

Важко відповісти / Немає відповіді 16% 14% 14% 19% 12% 13% 17%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з боротьбою з корупцією в органах державної 

влади?
(За віком, регіонами)
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Юрій Бойко 65% - 1% - - 8% 1% - - - 1% 1%

Святослав Вакарчук 1% 64% 4% 1% - - 4% 2% 1% 3% - 1%

Анатолій Гриценко 1% 2% 64% 1% 1% - 5% 4% 2% 4% - 3%

Володимир Зеленський 2% 4% 1% 68% 1% 4% 1% 6% 1% 4% 1% 2%

Олег Ляшко - - 3% 1% 70% 1% 1% - 2% 4% - 2%

Петро Порошенко - - 1% - 1% 1% 54% 2% 1% - - 1%

Андрій Садовий 1% - 2% - 1% 1% 1% 52% 1% 3% 1% 1%

Юлія Тимошенко 2% 2% 2% 1% 7% 1% 2% 2% 75% 6% - 1%

Iнший 2% - 2% - - 42% - 4% - 31% 2% 4%

Жоден з них 15% 16% 13% 12% 10% 31% 16% 12% 9% 38% 85% 50%

Важко відповісти / Немає відповіді 11% 13% 7% 15% 10% 10% 14% 16% 8% 6% 10% 31%

Хто з кандидатів в Президенти, на Вашу думку, може найкраще 
впоратися з боротьбою з корупцією в органах державної 

влади?
(За симпатіями у І турі президентських виборів)



Очікування від виборів
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4%

20%

38%

22%

16%

Цілком вільними і справедливими

Скоріше вільними і справедливими

Скоріше не вільними і не 
справедливими

Зовсім не вільними і не 
справедливими

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, наступні президентські вибори, заплановані на 
березень 2019 року, будуть вільними і справедливими?
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18%

19%

10%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Не голосують

Не визначилися

Юрiй Бойко

Євгенiй Мураєв

Олег Ляшко

Володимир Зеленський

Юлiя Тимошенко

Олександр Шевченко

Святослав Вакарчук

Анатолiй Гриценко

Андрiй Садовий

Петро Порошенко

Цілком вільними і справедливими Скоріше вільними і справедливими
Скоріше не вільними і не справедливими Зовсім не вільними і не справедливими
Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, наступні президентські вибори, заплановані на 
березень 2019 року, будуть вільними і справедливими?

(За симпатіями у І турі президентських виборів)
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20%

31%

20%

24% Ймовірність вуличних заворушень 
є дуже високою

Ймовірність вуличних заворушень 
є скоріше високою

Ймовірність вуличних заворушень 
є скоріше низькою

Ймовірність вуличних заворушень 
є дуже низькою

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, чи будуть відбуватися вуличні заворушення 
напередодні наступних президентських виборів, запланованих 

на березень 2019 року?



45

7%

4%

2%

3%

6%

5%

6%

7%

5%

5%

5%

17%

22%

9%

12%

14%

15%

22%

21%

20%

25%

26%

27%

27%

25%

56%

42%

34%

30%

29%

31%

34%

26%

36%

40%

20%

14%

19%

29%

27%

26%

20%

21%

23%

17%

10%

17%

28%

35%

16%

15%

22%

23%

25%

21%

16%

26%

24%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Не голосують

Не визначилися

Андрiй Садовий

Петро Порошенко

Святослав Вакарчук

Анатолiй Гриценко

Олег Ляшко

Юлiя Тимошенко

Володимир Зеленський

Юрiй Бойко

Євгенiй Мураєв

Олександр Шевченко

Ймовірність вуличних заворушень є дуже високою Ймовірність вуличних заворушень є скоріше високою

Ймовірність вуличних заворушень є скоріше низькою Ймовірність вуличних заворушень є дуже низькою

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

На Вашу думку, чи будуть відбуватися вуличні заворушення 
напередодні наступних президентських виборів, запланованих 

на березень 2019 року?
(За симпатіями у І турі президентських виборів)
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Ймовірність вуличних заворушень є 
дуже високою

Ймовірність вуличних заворушень є 
скоріше високою

Ймовірність вуличних заворушень є 
скоріше низькою

Ймовірність вуличних заворушень є 
дуже низькою

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

А чи будуть відбуватися вуличні заворушення внаслідок
наступних президентських виборів, запланованих на березень 

2019 року?
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Не голосують

Не визначилися

Петро Порошенко

Андрiй Садовий

Святослав Вакарчук

Юлiя Тимошенко

Анатолiй Гриценко

Олег Ляшко

Олександр Шевченко

Юрiй Бойко

Володимир Зеленський

Євгенiй Мураєв

Ймовірність вуличних заворушень є дуже високою Ймовірність вуличних заворушень є скоріше високою

Ймовірність вуличних заворушень є скоріше низькою Ймовірність вуличних заворушень є дуже низькою

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

А чи будуть відбуватися вуличні заворушення внаслідок 
наступних президентських виборів, запланованих на березень 

2019 року?
(За симпатіями у І турі президентських виборів)
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Зовсiм не вiльними i не 
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Ймовірність вуличних заворушень є дуже високою Ймовірність вуличних заворушень є скоріше високою

Ймовірність вуличних заворушень є скоріше низькою Ймовірність вуличних заворушень є дуже низькою
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… напередодні наступних 
президентських виборів?
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Чи будуть відбуватися вуличні заворушення …

… внаслідок наступних 
президентських виборів?

(Серед тих, хто вважає, що президентські вибори 2019 будуть вльними і справедливими)



Парламентські вибори:
27 жовтня 2019



Чи плануєте Ви голосувати на парламентських виборах, 
запланованих на жовтень 2019 року? 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували? 
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Батькiвщина

(Серед всіх)

*У цьому опитуванні, IRI було внесено зміну: партію «За життя» замінено на політичне об’єднання «Опозиційна 
платформа – За життя», серед лідерів якого зазначався Ю.Бойко. При цьому лідерами Опозиційного блоку 
зазначалися В.Новинський та О.Вілкул. 



Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, а 
виборчий список виглядав би так, за яку політичну партію Ви 

би проголосували? 
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(Серед тих, хто має намір голосувати: n=1,631)
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Запровадження воєнного стану 



54

9%

14%

27%

37%

13%

Цілком підтримую

Скоріше підтримую 

Скоріше не підтримую 

Зовсім не підтримую

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Наскільки ви підтримуєте чи не підтримуєте рішення влади 
запровадити воєнний стан терміном на 30 днів в Україні з 28 

листопада 2018 року?
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Наскільки ви підтримуєте чи не підтримуєте рішення влади 
запровадити воєнний стан терміном на 30 днів в Україні з 28 

листопада 2018 року? 

(За симпатіями до політичних партій)
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На Вашу думку, запровадження воєнного стану в Україні 28 
листопада 2018 року було зроблено в інтересах України чи було 

політичним рішенням для збільшення підтримки окремих 
політиків?
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На Вашу думку, запровадження воєнного стану в Україні 28 
листопада 2018 року було зроблено в інтересах України чи було 

політичним рішенням для збільшення підтримки окремих 
політиків?

(За симпатіями до політичних партій)
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На Вашу думку, запровадження воєнного стану в Україні 28 
листопада 2018 року було зроблено в інтересах України чи було 

політичним рішенням для збільшення підтримки окремих 
політиків?
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Наскільки запровадження воєнного стану в Україні мало будь-
який прямий, негативний вплив на Ваше щоденне життя?
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на моє щоденне життя
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Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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Наскільки змінилося Ваше ставлення до таких політиків після 
запровадження в Україні воєнного стану?



Загальні настрої



Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному 
чи неправильному напрямку?
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Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному 
чи неправильному напрямку?
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(За симпатіями до політичних партій)
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Оцінка діяльності влади
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України 
Петра Порошенка*?
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*Петро Порошенко обіймає посаду Президента з червня 2014 року. Попередні опитування IRI 

відображають сатвлення до попереднього президента.
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Кабінету Міністрів під 
керівництвом Володимира Гройсмана*?
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*Володимир Гройсман обіймає посаду Прем’єр-мінінстра  з квітня 2014 року. Попередні опитування IRI 

відображають сатвлення до попередніх Прем’єр-мінінстрів.
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Верховної Ради 
України?
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Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади?
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Пiвдень Схiд

Володимир Зеленський 51% 38% 26% 39% 43% 32% 27%

Святослав Вакарчук 46% 33% 24% 48% 36% 23% 20%

Анатолiй Гриценко 20% 27% 31% 38% 29% 17% 17%

Юлiя Тимошенко 22% 26% 28% 28% 28% 27% 15%

Андрiй Садовий 20% 23% 19% 32% 22% 12% 11%

Вiталiй Кличко 22% 15% 14% 22% 18% 14% 12%

Олег Ляшко 14% 18% 18% 19% 17% 20% 7%

Юрiй Бойко 12% 14% 21% 7% 13% 21% 30%

Петро Порошенко 15% 17% 17% 26% 14% 9% 16%

Володимир Гройсман 15% 17% 15% 23% 15% 8% 14%

Валентин Наливайченко 10% 12% 13% 19% 11% 7% 8%

Олександр Турчинов 10% 11% 9% 17% 6% 4% 13%

Олександр Вiлкул 7% 10% 12% 4% 9% 18% 9%

Андрiй Парубiй 9% 11% 9% 19% 5% 3% 14%

Арсен Аваков 10% 10% 9% 11% 6% 7% 19%

Олег Тягнибок 9% 10% 9% 16% 11% 3% 6%

Вiктор Медведчук 6% 9% 10% 2% 4% 14% 19%

Руслан Кошулинський 6% 9% 9% 16% 8% 2% 4%

Арсенiй Яценюк 7% 6% 6% 11% 5% 2% 8%

Яким є Ваше ставлення до таких українських політиків та 
представників української влади?

(Сума відповідей «дуже позитивне» та «скоріше позитивне»; за віком, регіонами)



Проблеми



Будь ласка, скажіть, які три проблеми з перелічених є 
найважливішими для України? 
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Екологiя

Статус росiйської мови

Iнше

Важко вiдповiсти / Немає вiдповiдi

(Допускається кілька відповідей)



Будь ласка, скажіть, які три проблеми з перелічених є 
найважливішими для Вас особисто? 
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Зовнішньополітичні симпатії
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?

75
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Як би Ви оцінили своє ставлення до таких країн?

Європейський Союз США

Росія
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з…?
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного 
економічного союзу, це слід було би зробити з…?
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Інша вiдповiдь Важко вiдповiсти/Немає відповіді

(За симпатіями до політичних партій)



Якби сьогоднi проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували?
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Якби сьогоднi проводився референдум про вступ України в 
НАТО, як би Ви проголосували?
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Демографія
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Демографія
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Демографія
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Змушені економити на харчуванні

Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно 
назбирати чи позичити

Вистачає на харчування і необхідний одяг, взуття. Для таких 
покупок як хороший костюм, мобільний телефон, пилосос 

потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, інші покупки. Але для 
покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, 

холодильник) потрібно назбирати чи позичити

Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для 
таких покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи 

позичити 

Будь-якi необхiднi покупки можу робити в будь-який час

Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Ф
ІН

А
Н

С
О

В
И

Й
 С

Т
А
Н

 С
ІМ

'Ї



www.IRI.org | @IRI_Polls

Center for Insights in Survey Research

202.408.9450 | info@iri.org

http://www.usaid.gov/
http://www.usaid.gov/
http://ratinggroup.ua/ua
http://ratinggroup.ua/ua

